
1. 다음을계산하여기약분수로나타낼때, 분자와분모의합을구하시오.
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해설



2. 다음과 같이 분모가 36 이고, 1 보다 작은 분수 중 약분하면 분자가 1

이 되는 분수는 모두 몇 개입니까?
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분자가 1 이 되려면 분자가 36 의 약수가 되어야 합니다.
36 의 약수 : 1 , 2 , 3 , 4 , 6 , 9 , 12 , 18 , 36
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해설



3. 한 변이 6 cm 인 정사각형 3개가 서로 맞붙어 있다. 이 도형의 둘레의
길이를 구하여라.

cm

48 cm

(가로의 길이)= 6 × 3 = 18( cm)
(세로의 길이)= 6( cm)
(둘레의 길이)= (18 + 6) × 2 = 48( cm)
또는, 6 cm × 8 = 48( cm)

해설



4. 색칠한 부분의 넓이를 구하시오.

cm2

87 cm2

(삼각형의 넓이)+(사다리꼴의 넓이)−(삼각형의 넓이)
= (12 × 4 ÷ 2) +

{
(12 + 6) × 8 ÷ 2

}
− (6 × 3 ÷ 2) = 24 + 72 − 9

= 87( cm2)

해설



5. 그림을 보고, 호경이가 학교를 갈 때 서점과 슈퍼 중에서 어느 곳을
지나서 가는 것이 몇 km 더 가까운지 차례대로 구하시오.
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따라서 슈퍼를 지나서 가는 것이
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더 가깝습니다.
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